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Jubileumi technikus találkozó augusztusban

A dunaújvárosi Kerpely Antal Techni -
kum jubileumi ünnepségéhez már a
Facebook internetes közösségi olda-
lon is lehet csatlakozni – adta hírül
Szaksz Ferenc, a programot szerve-
ző emlékbizottság tagja. Az előké-
születek már tavaly megkezdődtek, s
egyre nagyobb intenzitással szerve-
ződik az augusztus 20-i események-
hez csatolt jubileumi technikus talál-
kozó. Az időpont is tisztázódott,
augusztus 19-én, hétfőn délben tér-
zenével várják a főiskolai parkba gyü-
lekező egykori diákokat és meghívot-
takat, hogy a köszöntőbeszédeket
követően az iskola alapító igazgatója,
Avas Mihály bronzba öntött portréját
felavassák a főépület aulájában. A
tervek szerint 14.30-tól kezdődik a
főiskola rendezvénycsarnokában az
emlékülés, a Kerpely Antal Kohó- és
Gépipari Technikum alapításának 60.
évfordulója tiszteletére. A délután
további részében többek között vá -
rosnézés szerepel a programban. A
selmeci hagyományok szelleméhez
hűen 19 órától nosztalgia szakestély-
lyel engednek teret a jókedvnek az
intézmény valamikori diákjai a Cam-
pus Étteremben.

A technikum 19 éves működése
alatt – 1953-tól 1972-ig – nappali, esti
és levelező tagozaton összesen
1514 kohász-, öntő- és gépésztech-
nikus végzett. Ezek a fiatalok az

ország minden részében technikus-
ként, vagy továbbtanulva, mérnök-
ként öregbítették az iskola és Duna -
újváros jó hírét. A találkozó megszer-
vezésére emlékbizottságot hoztak
létre, melynek elnöke Andrási Miklós,
titkára Nyíri Miklós. Tagjai: Szabó
Gyuláné Sánta Anikó, dr. Hanák
János, dr. Farkas Péter, Szaksz Fe -
renc, Budai János. Az esemény fő-
védnökeinek a Dunaújvárosi Főis kola
rektorát, valamint Dunaújváros Me -
gyei Jogú Város polgármesterét kér-
ték fel. A főiskola alapítványa, a Du-
naújváros Felsőoktatásáért Alapít-
vány bankszámlájára gyűjtik a támo-
gatásokat. A rendezvény ideje alatt
az intézmény területét és eszközeit
használhatják. A jeles alkalomra DVD
készül, az adathordozóra kerülnek fel
a technikumi élet történései, főbb es e-
ményei. Akik részt vesznek az a u gu sz -
tus 19-i ünnepségen, az él ményeken
túl emléklappal térnek haza.

Bővebb felvilágosításért Nyíri Mik -
lóshoz lehet fordulni. Elérhető ségei a
06/30/2974199-es mobiltelefonszám,
illetve a nyiri.miklos7@c  hello.hu
e -mail cím. A Facebookon a „Tech ni -
ku sok Dunaújváros” oldalon szerve-
ződünk – mondta Szaksz Ferenc, az
oldal létrehozója, aki 1963 és 1967
kö zött maga is a Kerpely Antal Ko hó -
ipari Technikum kohász tagozatán ta-
nult.                          �� Szente Tünde

Részlet a dunaújvárosi 24. sz.
Kerpely Antal Kohó- és Gépipari
Technikum Történeti Évkönyvéből
(1951/52–1971/72), Dunaújváros,
1972. 
Összeállította és az iskolatörténetet
írta: Gábor Iván

„Diósgyőrből is hoztak osztályo-
kat
1953. szeptember 3-án a Kohó- és
Gépipari Minisztérium által alapított
iskolában hét nappali és öt esti tago-
zatos osztállyal megindul az oktatás.
Az új iskolában az első iskolaév kez-
detén az épületben még folyik az
építkezés. Az ajtók és az ablakok
még hiányosak, s az épületet még
tavasszal is állványozás veszi körül.
A fiú diákotthon egyelőre a tanépület
II. emeletén, a leányrészleg pedig a
közeli bérház III. emeletén nyer
elhelyezést. Az épületben működik a
konyha és az étterem is. Már az in -
dulásnál súlyos problémaként jelent-
kezik a tanműhely hiánya. 

A 24. sz. Kohászati Technikum
első igazgatója, Avas Mihály kohó-
mérnök, igazgatóhelyettes Póda
Béla tanár, aki egyúttal az esti
tagozat vezetője. A három első
osztályt Sztálinvárosból iskolázzák
be, egy második, egy harmadik és
két ne gyedik osztályt Diósgyőrből
hoznak át.”
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